
 
 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 12/2006 συνεδριάσεως 

του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγ.Κηρύκου Ικαρίας 
Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Αποδοχή δωρεάς ακινήτου από τον Σύλλογο Φίλων Φιλαρµονικής. 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ 154/2006 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 2α  Νοεµβρίου 2006, 
ηµέρα Πέµπτη και ώρα 19.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου 
Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 2158/27-10-2006 έγγραφης πρόσκλησης του 
προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του 
∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε 
τις διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 
Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι 
σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 11 : 
 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Κώστας Τσουρής 
2 Παναγιώτης Τσαρνάς 2 Χαράλαµπος Χερουβής 
3 Νίκος Λαρδάς   
4 Λευτέρης Πυρούδης   
5 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Κώστας Σταµούλης   
8 ∆ηµήτρης Κουρελής   
9 Χρήστος Καζάλας   
10 Ζαχαρίας Γλαρός   
11 Μι   Μιχάλης Περρής   

Ο Κος. Κ. Σταµούλης αποχώρησε µετά τη συζήτηση του 9ου θέµατος.  
 
      Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 27ο θέµα της 
ηµερησίας διατάξεως, διάβασε στο ∆Σ την από 15-1-2002 επιστολή του Συλλόγου Φίλων 
Φιλαρµονικής, µε την οποία µας αποστέλλουν αντίγραφο του 4/2001 Πρακτικού Γενικής 
Συνέλευσης του Σωµατείου και ζητούν να προβούµε στην αποδοχή της προτεινόµενης δωρεάς. Στη 
συνέχεια ο πρόεδρος διάβασε το προαναφερόµενο πρακτικό σύµφωνα µε το οποίο ο Σύλλογος 
Φίλων Φιλαρµονικής επαναλαµβάνει προηγούµενη απόφασή του (4/1983), να δωρήσει στο ∆ήµο 
το ακίνητο που διαθέτει στην περιοχή Φλέβες Αγίου Κηρύκου (οικόπεδο µε κτιριακές 
εγκαταστάσεις), προκειµένου να λειτουργήσει αυτό ως Πνευµατικό Κέντρο. 
      Επειδή µέχρι σήµερα ο ∆ήµος δεν προχώρησε τις διαδικασίες αποδοχής της δωρεάς, αν και 
µε την 76/1983 απόφαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο είχε αποδεχθεί τη δωρεά µε όλους τους όρους 
που ετίθεντο, επαναλαµβάνεται η πρόταση και ζητούν από το ∆ήµο να γνωρίσει γραπτώς τις 
προθέσεις του. Στο 4/2001 πρακτικό αναφέρονται επίσης οι τροποποιήσεις και συµπληρώσεις 
στους όρους της προηγούµενης απόφασης 4/1983. Το σύνολο των όρων έχει ως 
εξής: 
      1.- Η µεταβίβαση θα γίνει υπό τη µορφή δωρεάς για την οποία εξουσιοδοτείται ο πρόεδρος 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του σωµατείου κ. ∆ηµήτριος Κονταξόπουλος, όπως υπογράψει το 
σχετικό δωρητήριο συµβόλαιο. 
      2.- Ο ∆ήµος αναλαµβάνει την υποχρέωση όπως ολοκληρώσει τα υπό του Σωµατείου 
προγραµµατισθέντα έργα, ήτοι συµπλήρωση της αίθουσας σχολείου Φιλαρµονικής µε επένδυση 



των εσωτερικών τοίχων και οροφής της αίθουσας για ηχητική βελτίωση. Ανέγερση αίθουσας 
βιβλιοθήκης, αίθουσας Μουσείου και αίθουσας θεατρικών παραστάσεων µε τους απαραίτητους 
βοηθητικούς χώρους λειτουργίας θεάτρου (σκηνής, καµαρινιών, αποθήκης, λουτρού). 
      3.- Τα παραπάνω τµήµατα θα συγκροτούν ως ενιαίο σύνολο το Πνευµατικό Κέντρο 
∆ήµου Αγίου Κηρύκου που θα διοικείται σύµφωνα µε τις εκάστοτε διατάξεις του Κώδικα ∆ήµων 
& Κοινοτήτων ως ∆ηµοτικό Νοµικό Πρόσωπο. 
      4.- Για την οµαλή και απρόσκοπτη λειτουργία του Πνευµατικού Κέντρου ή των επί µέρους 
τµηµάτων του Πνευµατικού Κέντρου ορίζεται ότι σε κανένα από τους χώρους αυτούς δεν θα είναι 
επιτρεπτή η συστέγαση άλλων νοµικών προσώπων ή οµάδας ατόµων µή εξαιρουµένου από του 
γενικού αυτού όρου, ούτε και του δωρίζοντος σωµατείου. 
      5.- Εφόσον µετά την ανέγερση του Πνευµατικού Κέντρου θέλει παραµείνει ακάλυπτος 
χώρος, από το όλο δωρούµενο οικόπεδο, τούτο θα διαµορφωθεί σε πρασιά ή αλσύλιο, 
απαγορευοµένης της χρήσεως οποιουδήποτε τµήµατος ακαλύπτου χώρου για άλλους δηµοτικούς 
σκοπούς. 
      6.- Για την πιστή εφαρµογή των όρων της δωρεάς, ορίζεται από τώρα και µε βάση τα 
σηµερινά οικονοµικά δεδοµένα δίκαιη και εύλογη ποινική ρήτρα δρχ 2.000.000 ή 5870 Ευρώ, υπερ 
του Σωµατείου και σε βάρος του δωρεοδόχου ∆ήµου για κάθε παράβαση. 
      Στη συνέχεια η πρόεδρος κάλεσε το ∆Σ να αποφασίσει σχετικά µε την αποδοχή της 
προτεινόµενης δωρεάς και την εξουσιοδότηση του ∆ηµάρχου για να υπογράψει το συµβόλαιο. 
      Το ∆Σ αφού έλαβε υπόψιν τα ανωτέρω, τα Πρακτικά Γενικής Συνέλευσης του Σωµατείου 
"ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ" 4/1983 και 4/2001, καθώς και τις διατάξεις του 
άρθρου 106 του Π.∆. 410/1995, 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
      1.- Αποδέχεται την προτεινόµενη δωρεά από τον Σύλλογο Φίλων Φιλαρµονικής, που αφορά 
ένα ακίνητο που βρίσκεται στην περιοχή Φλέβες Αγίου Κηρύκου (οικόπεδο µε κτιριακές 
εγκαταστάσεις). 
      2.- Εγκρίνει τους όρους µεταβίβασης, όπως αυτοί ορίσθηκαν µε τα υπ' αριθµ. 4/1983 και 
4/2001 Πρακτικά Γενικής Συνέλευσης του ανωτέρω συλλόγου και έχουν όπως παρακάτω: 
       α.- Η µεταβίβαση θα γίνει υπό τη µορφή δωρεάς για την οποία εξουσιοδοτείται ο 
πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του σωµατείου κ. ∆ηµήτριος Κονταξόπουλος, όπως 
υπογράψει το σχετικό δωρητήριο συµβόλαιο. 
       β.- Ο ∆ήµος αναλαµβάνει την υποχρέωση όπως ολοκληρώσει τα υπό του 
Σωµατείου προγραµµατισθέντα έργα, ήτοι συµπλήρωση της αίθουσας σχολείου Φιλαρµονικής µε 
επένδυση των εσωτερικών τοίχων και οροφής της αίθουσας για ηχητική βελτίωση. Ανέγερση 
αίθουσας βιβλιοθήκης, αίθουσας Μουσείου και αίθουσας θεατρικών παραστάσεων µε τους 
απαραίτητους βοηθητικούς χώρους λειτουργίας θεάτρου (σκηνής, καµαρινιών, αποθήκης, 
λουτρού). 
       γ.- Τα παραπάνω τµήµατα θα συγκροτούν ως ενιαίο σύνολο το Πνευµατικό Κέντρο 
∆ήµου Αγίου Κηρύκου που θα διοικείται σύµφωνα µε τις εκάστοτε διατάξεις του Κώδικα ∆ήµων 
& Κοινοτήτων ως ∆ηµοτικό Νοµικό Πρόσωπο. 
       δ.- Για την οµαλή και απρόσκοπτη λειτουργία του Πνευµατικού Κέντρου ή των επί 
µέρους τµηµάτων του Πνευµατικού Κέντρου ορίζεται ότι σε κανένα από τους χώρους αυτούς δεν 
θα είναι επιτρεπτή η συστέγαση άλλων νοµικών προσώπων ή οµάδας ατόµων µή εξαιρουµένου 
από του γενικού αυτού όρου, ούτε και του δωρίζοντος σωµατείου. 
       ε.- Εφόσον µετά την ανέγερση του Πνευµατικού Κέντρου θέλει διαµορφωθεί σε 
πρασιά ή αλσύλιο, απαγορευοµένης της χρήσεως οποιουδήποτε τµήµατος ακαλύπτου χώρου για 
άλλους δηµοτικούς σκοπούς. 
       στ.- Για την πιστή εφαρµογή των όρων της δωρεάς, ορίζεται από τώρα 



και µε βάση τα σηµερινά οικονοµικά δεδοµένα δίκαιη και εύλογη ποινική ρήτρα δρχ 2.000.000 ή 
5870 Ευρώ, υπερ του Σωµατείου και σε βάρος του δωρεοδόχου ∆ήµου για κάθε παράβαση. 
      3.- Εξουσιοδοτεί το ∆ήµαρχο κ. Σπύρο Τέσκο, να υπογράψει κάθε σχετικό έγγραφο 
(συµβόλαιο κλπ) για την αποδοχή της δωρεάς και τη µεταβίβαση του ακινήτου στο ∆ήµο. 
 
      Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 154/2006 
 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 

Ο πρόεδρος 
 
Τα µέλη 

∆ηµήτρης Καφούρος Παναγιώτης Τσαρνάς 
 Νίκος Λαρδάς 
 Λευτέρης Πυρούδης 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
 Γιάννης Παπαλάς 
 Κώστας Σταµούλης 
 Χρήστος Καζάλας 
 Ζαχαρίας Γλαρός 
 ∆ηµήτρης Κουρελής 
 Μιχάλης Περρής  
                                                                                                                                                                       
           ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                             Άγιος Κήρυκος 2 Νοεµβρίου 2006 
                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ  
 
               

       
     ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 

 
 


